

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. SZERKESZTŐSÉG... ELŐFIZETESI DÍJ...

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. HÍRDETESEK ÉS NYILTÉRBE... ELŐFIZETÉSEK...

Apponyi beszéde.

A zajos helyeslés, a tapsnak és eljénzésnek folyton megújuló viharos kitörése, mely gróf Apponyi Albert má beszédét kísérte, se indokolatlan nem volt, se fölösleges. E beszéd egy alkaljának szépsége, mint tartalmának gazdagsága által teljesen megérdemelte a zajos elismerést.

tának intézményes keretében egyesülnie kell a középosztálynak is, a mint ez alkotmányos testületekkel él és működik még a vármegyékben is a mint ez épen azért innen érvényesíti magát választások útján a felsőházban.

teségeket hagyta oda a csatátért, s Berber felé az ut egészen szabad. Így szólnak a legutóbbi tudósítások. Nincs benne kétség, hogy ez meg fogja legalább valamennyire nyugtatni a közvéleményt Angliában, a hola Khar-tum eleste és Gordon pasának immár bizonyosra vehető halála nagyon erős lüktetésbe hozta a szenvedélyeket.

azon nehézségekkel kell megküzdenie, a melyeket ő kiállottak. Sőt ma már más nyugtalanító hírek is érkeznek a segédszereplők felől, s most jö a köztudatra, hogy ezek egy részéről nem tudni semmit.

ORSZÁGGYÜLÉS. A képviselőház ülése febr. 13-án. Szerzőfölt érdekes ülése volt ma a háznak, de ez az érdeklődés kétségelentül az Apponyi Albert gr. beszéde adta meg a mai ülésnek.

Apponyi beszéde. Sok nagy kérdésben alkut nem tűrő meggyőződés választ el bennünket mind gróf Apponyitól, mind a párttól, mely körül csoportosul a politikai kibontakozás lehetővé tételéért.

Apponyi a választás elve mellett tört lánd-sát s a kormány kinevezési javaslatát itélte el könnyőreleltlenül. S az érvek, melyeket felhozott, viszonyaink közt alig támadhatók meg komolyan.

Budapest, febr. 13. Tiszta Kálmán, mint halljuk, a holnap délután alkut választott Apponyi grófnak. A szabadelpárt zajos oszontentációval készült fogadni a felszólalást, s ki van adva a rendelt, hogy mindenki teljes ereje szerint vegyen részt az eljénzésben és a tapsban.

Az angolok Szudánban. A Berber felé törekvő angol csapatok győzelmi híreket küldenek Európába. Az ellenség ki lett minden pozíciójából verve, nagy vesz-

Bulstrode Talbot szereltes a tudományos kutatásúkra; nem pipázott, nem ivott, se nem jászott. A Derbynek csak egyszer volt és az egyszeri alkalommal is elment az állványról, a mikor a nagy futás kezdetét vette a sápadt arcok mind a végzetes sarok felé fordulva, a férfiak betegeket lettek a remélt és győzelemtől és dühöngtek a bizonytalanság öröklétében.

Bulstrode Talbot egy pillanat alatt magához tért. Ezen fenséges teremtés, ezen Cleopatra krinolinban, alacsony homlokú, széles szájjal és olyan pisze orral bíró, mely távol áll a szépség színvonalától. Ő sem volt más, mint fehér muslinba öltözött csapda, mint a többi. Minthogy pedig ötven ezer font sterling lozománynyal rendelkezett, nem szorult ugyan gazdag férjre; de bulstrode vala névre és állásra és kétségkívül olvasta a Bulstrode családfejéjé Burke «A nemesség és gentry Angolországban» című munkájának magasztos lapjain.

Bulstrode Talbot egy pillanat alatt magához tért. Ezen fenséges teremtés, ezen Cleopatra krinolinban, alacsony homlokú, széles szájjal és olyan pisze orral bíró, mely távol áll a szépség színvonalától. Ő sem volt más, mint fehér muslinba öltözött csapda, mint a többi. Minthogy pedig ötven ezer font sterling lozománynyal rendelkezett, nem szorult ugyan gazdag férjre; de bulstrode vala névre és állásra és kétségkívül olvasta a Bulstrode családfejéjé Burke «A nemesség és gentry Angolországban» című munkájának magasztos lapjain.

Bulstrode Talbot egy pillanat alatt magához tért. Ezen fenséges teremtés, ezen Cleopatra krinolinban, alacsony homlokú, széles szájjal és olyan pisze orral bíró, mely távol áll a szépség színvonalától. Ő sem volt más, mint fehér muslinba öltözött csapda, mint a többi. Minthogy pedig ötven ezer font sterling lozománynyal rendelkezett, nem szorult ugyan gazdag férjre; de bulstrode vala névre és állásra és kétségkívül olvasta a Bulstrode családfejéjé Burke «A nemesség és gentry Angolországban» című munkájának magasztos lapjain.

Bulstrode Talbot egy pillanat alatt magához tért. Ezen fenséges teremtés, ezen Cleopatra krinolinban, alacsony homlokú, széles szájjal és olyan pisze orral bíró, mely távol áll a szépség színvonalától. Ő sem volt más, mint fehér muslinba öltözött csapda, mint a többi. Minthogy pedig ötven ezer font sterling lozománynyal rendelkezett, nem szorult ugyan gazdag férjre; de bulstrode vala névre és állásra és kétségkívül olvasta a Bulstrode családfejéjé Burke «A nemesség és gentry Angolországban» című munkájának magasztos lapjain.

FLOYD AURORA.

REGÉNY. Ista BRADDON M. E. ELSŐ KÖTET. III. Fejezet. -- Floyd Aurora, veres haju és szeplos? A fiatal tiszd hangosan kacagott a sületlen tréfán.

Bulstrode Talbot, a fentnevezett 11. sz. huszár-vezér kapitánya, rábeszélte magát, hogy bajtársát Winsborough Beckenhambe köcskötassa, felvegye az egyenruháját, és avval járuljon a feldenwoodi ünnepély emelésére. Harminczet éves korában bőven élvezte az élet minden gyönyörét és igaz-úait, ezekkel szemben fűsöl és fűsöl volt, és nem sokat törődött avval, hova vitték barátjai és társai. Legidősből fia volt egy kormvási bárónak, kinek őse címzett egyenesen Jakab skót király kezé-ől kapta, meg akkor, a midőn éne címz divatba jött. Talán sehol a világon nem dagasztja a férfi keblét annyi büszkeséggel, mint Cornwallban, és a Bulstrode család még Cornwallban is a legbüsz-kebb vala. Talbot, mint nem meláttalan fia e család-ának, gyermekkor óta a legbüszkebb halandó volt. Ezen büszkeség vala őrangyala szerencsés pályafutásában. A sima ösvényen, melyet a rang és gazdagság oly kellemes tesznek, más ember talán elcsúszott volna, de nem Bulstrode. Ezen vele szü-letett büszkeségnek, mely nem vala közös a vagyon és állásigényével, volt bizonyos lovaság, nemes oldala és Bulstrode Talbotot szereltek oly parvenuk is, kiket alacsonyabb gondolkozású férfi megvetett volna. Az élet köznapai dolgáiban alázatos, mint nő vagy gyermek, ha beszéltéről volt szó, felébredt benne a sarkány, mely az ifúság arany álmai: a

Bulstrode Talbot szereltes a tudományos kutatásúkra; nem pipázott, nem ivott, se nem jászott. A Derbynek csak egyszer volt és az egyszeri alkalommal is elment az állványról, a mikor a nagy futás kezdetét vette a sápadt arcok mind a végzetes sarok felé fordulva, a férfiak betegeket lettek a remélt és győzelemtől és dühöngtek a bizonytalanság öröklétében. Sohasem vadászott, dacára annak, hogy úgy ille a lovát, mint Mr. Smith Asshinton. Tökéletesen vívó lévén, kedvencz tanítványa volt a híres Angelonak; de dákó sohasem volt kezében és kártyát sem értelt gyermekkor óta, a midőn a bulstrodi kastélyban whiskiet játszott szüleiével és az öreg plébánossal.

Bulstrode Talbot szereltes a tudományos kutatásúkra; nem pipázott, nem ivott, se nem jászott. A Derbynek csak egyszer volt és az egyszeri alkalommal is elment az állványról, a mikor a nagy futás kezdetét vette a sápadt arcok mind a végzetes sarok felé fordulva, a férfiak betegeket lettek a remélt és győzelemtől és dühöngtek a bizonytalanság öröklétében. Sohasem vadászott, dacára annak, hogy úgy ille a lovát, mint Mr. Smith Asshinton. Tökéletesen vívó lévén, kedvencz tanítványa volt a híres Angelonak; de dákó sohasem volt kezében és kártyát sem értelt gyermekkor óta, a midőn a bulstrodi kastélyban whiskiet játszott szüleiével és az öreg plébánossal.

Bulstrode Talbot szereltes a tudományos kutatásúkra; nem pipázott, nem ivott, se nem jászott. A Derbynek csak egyszer volt és az egyszeri alkalommal is elment az állványról, a mikor a nagy futás kezdetét vette a sápadt arcok mind a végzetes sarok felé fordulva, a férfiak betegeket lettek a remélt és győzelemtől és dühöngtek a bizonytalanság öröklétében. Sohasem vadászott, dacára annak, hogy úgy ille a lovát, mint Mr. Smith Asshinton. Tökéletesen vívó lévén, kedvencz tanítványa volt a híres Angelonak; de dákó sohasem volt kezében és kártyát sem értelt gyermekkor óta, a midőn a bulstrodi kastélyban whiskiet játszott szüleiével és az öreg plébánossal.

Bulstrode Talbot szereltes a tudományos kutatásúkra; nem pipázott, nem ivott, se nem jászott. A Derbynek csak egyszer volt és az egyszeri alkalommal is elment az állványról, a mikor a nagy futás kezdetét vette a sápadt arcok mind a végzetes sarok felé fordulva, a férfiak betegeket lettek a remélt és győzelemtől és dühöngtek a bizonytalanság öröklétében. Sohasem vadászott, dacára annak, hogy úgy ille a lovát, mint Mr. Smith Asshinton. Tökéletesen vívó lévén, kedvencz tanítványa volt a híres Angelonak; de dákó sohasem volt kezében és kártyát sem értelt gyermekkor óta, a midőn a bulstrodi kastélyban whiskiet játszott szüleiével és az öreg plébánossal.

Bulstrode Talbot szereltes a tudományos kutatásúkra; nem pipázott, nem ivott, se nem jászott. A Derbynek csak egyszer volt és az egyszeri alkalommal is elment az állványról, a mikor a nagy futás kezdetét vette a sápadt arcok mind a végzetes sarok felé fordulva, a férfiak betegeket lettek a remélt és győzelemtől és dühöngtek a bizonytalanság öröklétében. Sohasem vadászott, dacára annak, hogy úgy ille a lovát, mint Mr. Smith Asshinton. Tökéletesen vívó lévén, kedvencz tanítványa volt a híres Angelonak; de dákó sohasem volt kezében és kártyát sem értelt gyermekkor óta, a midőn a bulstrodi kastélyban whiskiet játszott szüleiével és az öreg plébánossal.

BADSÁG

BADSÁG NYILAT. KONYVE UTÁN AJDA JÁNOS 10. ISTVÁN ÁI DNATBAN

Bulstrode Talbot szereltes a tudományos kutatásúkra; nem pipázott, nem ivott, se nem jászott. A Derbynek csak egyszer volt és az egyszeri alkalommal is elment az állványról, a mikor a nagy futás kezdetét vette a sápadt arcok mind a végzetes sarok felé fordulva, a férfiak betegeket lettek a remélt és győzelemtől és dühöngtek a bizonytalanság öröklétében. Sohasem vadászott, dacára annak, hogy úgy ille a lovát, mint Mr. Smith Asshinton. Tökéletesen vívó lévén, kedvencz tanítványa volt a híres Angelonak; de dákó sohasem volt kezében és kártyát sem értelt gyermekkor óta, a midőn a bulstrodi kastélyban whiskiet játszott szüleiével és az öreg plébánossal.

Bulstrode Talbot szereltes a tudományos kutatásúkra; nem pipázott, nem ivott, se nem jászott. A Derbynek csak egyszer volt és az egyszeri alkalommal is elment az állványról, a mikor a nagy futás kezdetét vette a sápadt arcok mind a végzetes sarok felé fordulva, a férfiak betegeket lettek a remélt és győzelemtől és dühöngtek a bizonytalanság öröklétében. Sohasem vadászott, dacára annak, hogy úgy ille a lovát, mint Mr. Smith Asshinton. Tökéletesen vívó lévén, kedvencz tanítványa volt a híres Angelonak; de dákó sohasem volt kezében és kártyát sem értelt gyermekkor óta, a midőn a bulstrodi kastélyban whiskiet játszott szüleiével és az öreg plébánossal.

Bulstrode Talbot szereltes a tudományos kutatásúkra; nem pipázott, nem ivott, se nem jászott. A Derbynek csak egyszer volt és az egyszeri alkalommal is elment az állványról, a mikor a nagy futás kezdetét vette a sápadt arcok mind a végzetes sarok felé fordulva, a férfiak betegeket lettek a remélt és győzelemtől és dühöngtek a bizonytalanság öröklétében. Sohasem vadászott, dacára annak, hogy úgy ille a lovát, mint Mr. Smith Asshinton. Tökéletesen vívó lévén, kedvencz tanítványa volt a híres Angelonak; de dákó sohasem volt kezében és kártyát sem értelt gyermekkor óta, a midőn a bulstrodi kastélyban whiskiet játszott szüleiével és az öreg plébánossal.

Bulstrode Talbot szereltes a tudományos kutatásúkra; nem pipázott, nem ivott, se nem jászott. A Derbynek csak egyszer volt és az egyszeri alkalommal is elment az állványról, a mikor a nagy futás kezdetét vette a sápadt arcok mind a végzetes sarok felé fordulva, a férfiak betegeket lettek a remélt és győzelemtől és dühöngtek a bizonytalanság öröklétében. Sohasem vadászott, dacára annak, hogy úgy ille a lovát, mint Mr. Smith Asshinton. Tökéletesen vívó lévén, kedvencz tanítványa volt a híres Angelonak; de dákó sohasem volt kezében és kártyát sem értelt gyermekkor óta, a midőn a bulstrodi kastélyban whiskiet játszott szüleiével és az öreg plébánossal.

Bulstrode Talbot szereltes a tudományos kutatásúkra; nem pipázott, nem ivott, se nem jászott. A Derbynek csak egyszer volt és az egyszeri alkalommal is elment az állványról, a mikor a nagy futás kezdetét vette a sápadt arcok mind a végzetes sarok felé fordulva, a férfiak betegeket lettek a remélt és győzelemtől és dühöngtek a bizonytalanság öröklétében. Sohasem vadászott, dacára annak, hogy úgy ille a lovát, mint Mr. Smith Asshinton. Tökéletesen vívó lévén, kedvencz tanítványa volt a híres Angelonak; de dákó sohasem volt kezében és kártyát sem értelt gyermekkor óta, a midőn a bulstrodi kastélyban whiskiet játszott szüleiével és az öreg plébánossal.

Bulstrode Talbot szereltes a tudományos kutatásúkra; nem pipázott, nem ivott, se nem jászott. A Derbynek csak egyszer volt és az egyszeri alkalommal is elment az állványról, a mikor a nagy futás kezdetét vette a sápadt arcok mind a végzetes sarok felé fordulva, a férfiak betegeket lettek a remélt és győzelemtől és dühöngtek a bizonytalanság öröklétében. Sohasem vadászott, dacára annak, hogy úgy ille a lovát, mint Mr. Smith Asshinton. Tökéletesen vívó lévén, kedvencz tanítványa volt a híres Angelonak; de dákó sohasem volt kezében és kártyát sem értelt gyermekkor óta, a midőn a bulstrodi kastélyban whiskiet játszott szüleiével és az öreg plébánossal.











A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései február 13.

Table with columns for 'Műnőségi súly hektoliterenkint' and 'Műnőségi súly hektoliterenkint'. It lists various goods and their prices.

Table with columns for 'ALLAMADOSSÁG' and 'ÉRTÉKPAPIROK'. It lists government bonds and securities.

ÉRTÉKPAPIROK

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK' and 'ÉRTÉKPAPIROK'. It lists various types of securities and their prices.

ÉRTÉKPAPIROK

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK' and 'ÉRTÉKPAPIROK'. It lists various types of securities and their prices.

ÉRTÉKPAPIROK

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK' and 'ÉRTÉKPAPIROK'. It lists various types of securities and their prices.

EGYETEMES EMÉSZTŐPOR. Advertisement for a digestive powder, including text about its benefits and contact information.

DEUTSCH GABOR ZONGORA-TERME. Advertisement for a piano shop, listing various models and prices.

Onsegely. Advertisement for a medical or health product, describing its uses.

Csak 3 forint. Advertisement for a product or service, highlighting the low price.

FELTEN és GUILLEAUME-féle. Advertisement for a brand of goods, possibly clothing or accessories.

AZ ÓKOR TÖRTÉNETE. Advertisement for a book or course on the history of medicine.

A GYÜMÖLCS-TENYÉSZTÉS TANÁNA. Advertisement for a course or book on fruit cultivation.

MEZEI EGEREK. Advertisement for a product or service related to field mice or pests.

RENDES ÉVI KÖZGYŰLÉS. Advertisement for an annual meeting or assembly.

TÓTHI JOZSEF. Advertisement for a person or business named Tóth József.

IGÉRVÉNYEK. Advertisement for bonds or certificates, listing terms and interest rates.

HIRDETMÉNY. Advertisement for a notice or announcement.

MEGHÍVÁS. Advertisement for an invitation or call to action.

VILÁGTÖRTÉNELEM. Advertisement for a book or course on world history.

DURUY VICTOR. Advertisement for a person or business named Duruy Victor.

LAPOSSY F. és TSA. Advertisement for a shop or business, listing various goods.

Báli és estélyi cipők. Advertisement for dance and evening shoes.

Szab. osztr.-magy. államvasut-társaság. Advertisement for the Austro-Hungarian State Railway.

KINGSEM-SORSJEGYEK. Advertisement for Kingsem lottery tickets.

A MERCUR. Advertisement for a newspaper or publication named Mercur.

Épen most jelent meg! A MAGYAR ÖRÖKÖSÖDÉSI ELJÁRÁS. Advertisement for a book on inheritance law.

GÖMÖRI ÉS TÁRSAI. Advertisement for a company named Gömöri és Társai.

ELSŐ MAGYAR ASZTALOS-TÁRSASÁGA. Advertisement for the first Hungarian dining table company.

Hirdetések. Advertisement for various notices or announcements.

Hirdetmény. Advertisement for a notice or announcement.

